
 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DOS REPRESENTANTES DA 

SOCIEDADE CIVIL NO CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA 

SUBPREFEITURA JAÇANÃ TREMEMBÉ – CADES JT – BIÊNIO 

2018/2020. 

Aos 31 dias do mês de janeiro do ano de 2019, às 19 horas e 15minutos, realizou-se a reunião 

ordinária dos representantes do CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA PREFEITURA 

REGIONAL JAÇANÃ TREMEMBÉ – CADES JT. 

Presidente do CADES JT ausente: Prefeito Regional Ser Alexandre Baptista Pires. 

Secretária do CADES JT presente: Maria do Carmo Xavier 

Coordenador do CADES JT presente: Hélio Cláudio de Carvalho Moreira 

Conselheiros Titulares do CADES JT presente:JOÃO BATISTA CAMILO,HÉLIO 

CLAUDIO DE CARVALHO MOREIRA,  MARIA DO CARMO XAVIER 

Conselheiro Titular do CADES JT ausente JACIRA COSTA REIS, THIAGO SADAKI 

MARTINS IRUMIDA,CRISTIAN FERREIRA ,LUCIANA BACK G. CARDOSO  

conselheiros Suplentes do CADES JT ausente: Mario Aparecido de Toledo. 

Conselheiros do CADES JT, designados pelo Poder Público PRESENTE Rafael de Souza-

Supervisão de Cultura. 

Conselheiros do CADES JT, designados pelo Poder Público ausente: Ivanildo França (titular). 

Órgão Públicos presentes:Barbara Junqueira dos Santos – Pavs –JT 

 

INÍCIO DA REUNIÃO 

Os membros do CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ DA SUBPREFEITURAJAÇANÃ -TREMEMBÉ – 

CADES JT, acima identificados bem como convidados, convocados e visitantes dão início e 

Reunião Ordinária. 

PAUTA DA REUNÃO : 

1- Aprovação data anterior 

2- aprovação do calendário  

3- devolutivas do prefeito  



 

 

4- apresentação dos resultados do CADES Jaçanã e conselheiros através das pautas 

apresentadas em reunião ordinária  

5- metas a serem atingidas e meias para tal 

6- INFORMES  

-O Coordenador do CADES JT dá início à reunião na seguinte ordem: 

1– aprovaçãoàs atas anteriores pelos conselheiros presentes  – (enviada por wattszapp) 

2 –houve aprovaçãodo novo calendário de 2019 pelos conselheiros presentes ,(enviada watts 

rap). 

CALENDÁRIO DE 2019 

Janeiro - 31  

Fevereiro – 28 

Março – 28  

Abril – 25  

Maio – 30  

Junho – 27 

Julho – 25 

Agosto 29  

Setembro – 26 

Outubro – 31 

Novembro – 28  

Dezembro – 12 (alterado devido os festejos do fim de ano) 

As reuniões serão realizadas toda a ultima quinta – feira de cada mês. 

3–Devolutivas do subprefeito .- (NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS)  

-Documentação de encaminhamentos e ofícios que foram solicitados pelo CADES Jaçanã- 

Tremembé em reunião ordinária de seu primeiro 1ºano de atividades de 2018. 

 Aguardando as devolutivas e esclarecimentosdos seguintes órgãos públicos: 

-  AES ELETROPAULO  

 - SEHAB ; SECRETARIA DA HABITAÇÃO  



 

 

- SECRETARIA MUNICIPAL DOS DIREITOS HUMANO E CIDADANIA  

- SECRETARIA MUNICIAPAL DE ESPORTEE LAZER 

 - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO 

, SIURB: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA URBANA E OBRAS  

 - CETESB:COMPANHIA AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO 

AMLURB: AUTORIDADE MUNICIPAL DE LIMPEZA URBANA  

TREVO:  CONSÓRCIO AMBIENTAL  

e a INOVA – GESTÃO DE SERVIÇOS URBANOS que foi substitui pela (trevo) empresa 

atuante . 

Esta documentação deveria ter sido  entregue em mãos e/ou por  

 E-mail LIACADESXAVIER@GMAIL.COM 

 

4 –resultados das reuniões ordinárias e as pautas da participação do CADES e em grupo de 

trabalho, no seu 1° ano de ação em 2018: 

 

 PAUTAS das atas: das 3ª/ 4ª /5ª /6ª /7ª /8ª  e 9ª das reuniões Ordinárias : 

 

3ª reunião ordinária- 28/06/2018 

 

1 - CAPACITAÇÃO DO CADES   - ( OK )  

 2 -Evento DIA MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE – ( OK )  

3-VISITA do grupo de trabalho sobre os Impacto Ambientais da empresa  MULTILIX – ( OK 

) 

 4 - ENFORMES  

 5-aprovação das Atas anteriores – ( OK ) 

6 – Devolutivas dos moradores da rua Baia de Santa Clara  ( OK ) 

7- apresentação da empresa Inova sobre os pontos de descartes viciados  - ( NÃO TIVEMOS 

RESPOSTAS )   

  8 – PERMISSÃO DO USO DO CRACHA COM O LOGO DA PREFEITURA ( NÃO 

TIVEMOS PERMISSÃO DO USO )  

mailto:LIACADESXAVIER@GMAIL.COM


 

 

 

 -pauta da 4ª da reunião ordinária  - 26/07/2018 

 

1 - Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 24.05.2018 e de 28.06.2018  - 

( OK )  

2 - Resultado e acompanhamentos do G.T descarte regular e pontos viciados ( NÃO 

OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

3 - Apresentação e proposta de implantação do programa Resíduo Zero para a Região Jaçanã 

Tremembé.( NÃO OBTVEMOS RESPOSTAS )  

4 - Apresentação do “World Clean upa Day” que agrega mais de 150 países em prol de 

limpeza e educação ambiental  ( OK )  

5 - Prestação de informações da empresa Trevo no tocante aos pontos de descartes viciados.( 

NÃO OBTVEMOS RESPOSTAS ) 

6 - Informações das demandas em poda de arvores pela prefeitura na região Jaçanã pela 

engenharia agronômica ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

7 - Apresentação da sugestão adote uma “VIDA” – arvore  ( NÃO OBTVEMOS 

RESPOSTAS ) 

8 – Informes e participação da população.( OK )  

9 - Encaminhamentos.( OK ) 

PAUTA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA dia 30/08/2018 

 

1 )– VOTAÇÃO e APROVAÇÃO  - ( OK )  

2 )– RESULTADO DA AÇÃO MUNDIAL REALIZADA NA PRAÇA  COMANDANTE 

EDURADO OLIVEIRA , 80  PQ, EDU CHAVES  EM 15/09/2018 –  - ( OK )  

WORD CLEAN UP DAY  ( AÇÃO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DE LIMPAR O 

MUNDO )  E OFICINAS DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL – ( OK )  

3) - LEVANTAMENTO DE PONTOS  DE DESCATES IRREGULARES VICIADOS MAIS 

CRITICOS E AÇÃO DE REVITALIZAÇÃO , PEDIMOS  AO  GT.  DESCARTES   

REGULAR  APRESENTAÇÃO  DA RELAÇÃO DE PONTOS E AÇÕES  FUTURAS  A  

SEREM ADOTADAS  EM PARCERIA  COM  O CADES   ,  SUVIS   E  SAÚDE – ( 

OBTIVEMOS RESPOSTAS )  



 

 

4) – CONVOCAÇÃO DA EQUIPE ELETROPAULO PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS  ACERCA  DAS  PODAS DE ÁRVORES  REALIZADAS   NA 

REGIÃO (DESDE DE MAIO ESTE CONSELHO  AGUARDA   PRONUNCIAMAENTO  

DA  AES ELETRO PAULO E PEDIMOS QUE A PREFEITURA REGIONAL  OS 

CONVIDEM  COM URGÊNCIA  OU AGENDA  UMA RENIÃO COM OS MESMOS – 

(NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS)  

5 )– DEVOLUTIVA DA VISITA TÉCNICA DO ENG .  FÁBIO POLILLO   Á RUA  BOCA 

MATA   FASE MORADORES  E  LIDERES  COMUNITÁRIOS  EM RELAÇÃO  AO 

RISCO QUE  MORADORES  ESTÃO  CORRENDO  PELO O CÓRREGO  DA 

PACIÊNCIA   COM VISITA    OCORRIDA  EM  06/09/2018   ÁS  13:30  HS   - ( NÃO 

OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

6 )– DEVOLUTIVA  DO  PEDIDO  DE  AGENDAMENTO DA  REUNIÃO  COM A 

SIURB   EM RELAÇÃO  A OBRA  DO  PAC  , APROVADA  EM   2014  . PROJETO  

ACOMPANHADA  PELA  SEHAB   E SIRUB   . OBRAS  DOS  RESERVATÓRIOS   DE  

NR  3  .  LOCALIAZAÇÃO    : 

AV. MARIA LOPES DE AZEVEDO EM FRENTE DA  AO  MERCADO  SONDA .  

LIDERANÇAS  COMUNITÁRIAS   INFORMAM QUE QUE AS OBRAS ESTÃO 

ALTERANDO O LOCAL  E  AS CARACTÉISTICAS  ARBÓREAS   . ESQUINA  COM  A 

RUA :  COMENDADOR QUIRINO TEIXEIRA   PEDE–SE  DA  PREFEITURA 

REGIONAL  - JAÇANÃ  – TREMEMBÉ   ,  INFORMAÇÕES  E  MEDIDAS  URGENTES  

PARA IMPEDIR   A DEGRADAÇÃO  AMBIENTAL  E INFORMAÇÕES  DO 

PROCESSO   , PEDIMOS ESCLARECIMENTOS DO DEPARTAMENTO DO  DGD    

NORTE  EM  RELAÇÃO  ÁS LICENÇAS  DA OBRAS   E FISCALIZAÇÃO  , BEM  

COMO  DA  SVMA –( OK ) 

7 ) – AGENDA COM CONSELHO E O SUPREFEITO  E PRESIDENTE DO CADES 

JAÇANÃ ALEXADRE  PIRES JUNTO COM O CADES JAÇANÃ EO SENHOR CARLOS 

DA RESIDUO ZERO SOBRE A IMPLANTAÇAO DE OFICINAS DE  EDUCAÇÃO  

AMBIENTAL, COMO PROJETO PILOTO PARA  REGIÃO  JAÇANÃ –TREMEMBÉ  - ( 

NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

8 )–  SITUAÇAO  E  MANEJO  DE  VIVERO  DE MUDAS Á REGIÃO DO JAÇANÃ – 

TREMEMBÉ  -( OK )  

 E INICIO  DE  PLANTIO  PRIORIZAÇÃO , CALÇADAS  VERDES  E   AO  PLANTIO 

PARCERIA  PARA QUE A COMUNIDADE POSSA TER MUDAS DE  FÁCIL E  

CONSCIENTE –( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

- FOI SOLICITADO A PRESENÇA DO RESPONSÁVEL PELO VIVEIRO- ( OK ) 

.PROPOSTA  DE PARCERIA  COM  SETOR  PRIVADO  PARA  OBTENÇÃO  DE 

MUDAS  NATIVAS  DA  MATA  DA  ATLÂNTICA – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS 

)  



 

 

9) – DEVOLUTIVAS DE PEDIDO DE INFORMAÇÕES ORÇANAMENTARIAS  

DESTINADAS AO ESPORTES, MEIO  AMBIENTE  E LAZER  NA REGIÃO  DO 

JAÇANÃ  – TREMEMBÉ   - PRESTAÇÃO DE CONTAS  PARA COMO E ONDE ESTÃO 

SENDO DESTINADOS  OS RECURSOS  PUBLICOS NA REGIÃO  ,  PEDIMOS  A 

PRESENÇA DO RESPONSAVEL PELA PASTA CONFORME  SOLICITADO NA 

REUNÃO DE 30 DE AGOSTO  DE 2018  E QUE ESTÁ – ( NÃ OBTIVEMOS RESPOSTA  

)  

10) – DEVOLUTIVA  DO  DEPARTAMENETO   JURIDICO  DA PREFEITURA  - JT EM 

RELAÇÃO AO IMPACTO DE VIZINÇA  GERADO PELA EMPRESA MULTILIX   EM  

REUNIÃO  COM OS LIDERES COMUNITARIOS DO AGENDA 21  E   GT .   DE  

IMPACTO  DESDE  CONSELHO  -  O DR JOSÉ ADRIANO  PEREIRA  E O  PREFEITO      

ALEXANDRE  BATISTA  PIRES  RECEBERAM   DOCUMENTAÇÃO   E SE  

PRONTIFICARAM  A ENCAMINHAR  OFÍCIO A PREFEITURA  DE GUARULHOS  - 

ESTAMOS  PEDINDO CÓPIAS  DESTE  OFICIO ENCAMINHADO  A  GUARULHOS   

E  CONFORMES  - ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS ) 

11)- APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA DE UMA CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO  E EDUCAÇAO AMBIENTAL  PELA  CONSELHEIRA  TITULAR 

DRª  JACIRA  REIS ,  -( OK ) 

12 )– ENCAMINHAMENTO DE PROPOSTA DE PROJETO  DE PROTEÇÃO ,E 

ADOÇÃO E CASTRAÇÃO DE ANIMAIS  PELA  CONSELHEIRA  LUCIANE  ,O QUAL  

FOI   APRESENTADO  NA  R.O - 30/08/ 2018  - ( OK )  

13 )-   INFORMES DE ATIVIDADES AMBIENTAIS  - E AS FREQUÊNCIAS  DE 

CONSELHEIROS  NAS  REUNIÕES  - ( OK )  

14 )– DEVOLUTIVAS  DA  PROPOSTA  “  ADOTE  UMA VIDA  “   -  ÁRVORES   EM  

PRAÇAS  ,  LOCAIS  PÚBLICOS  E CONCIÊNCIA  AMBIENTAL    - ( NÃO 

OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

15 )– SOLICITAÇÃO  DA  GCM  AMBIENTAL  -  SUVIS  -  PAVS  -  ESPORTES  -   

EDUCAÇÃO - DIREITOS  HUMANOS - SECRETARIA DO VERDE E MEIO 

AMBIENTE  -   DGD  N2   2- ( OK )  

 

-  6ª reunião ordinária  -27/09/2018 

 

 

1 -votação e aprovação das atas das R.O de junho e julho de 2018.- ( OK )  

 



 

 

2- Devolutivas em relação a reunião de JULHO de 2018: Resíduo Zero; Multiplex; dia 

mundial ; world Clean upa Day(ação de educação ambiental de limpar o Mundo); - ( OK )  

3 -atualização e devolutiva em relação às podas das árvores e se possível posicionamento da 

Eletropaulo e equipe da prefeitura para nos informar acerca da quantidade de protocolos 

abertos; - ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS ) 

 

4-situação dos nossos córregos e informes da prefeitura e Sabesp (pedir representante); - ( OK 

)  

 

5 – Informações da obra do PAC, aprovada em 2014, projeto acompanhado pela SEHAB e 

SIURB. Obras dos reservatórios de na 3. Localização: Avenida Maria  -Amália Lopes de 

Azevedo, em frente ao mercado SONDA. Lideranças comunitárias informam que as obras 

estão alterando o local e as características arquitetônicas e arbóreas. Esquina com a rua 

comendador Quirino Teixeira. Pede-se da PR-JT informações e medidas urgentes para 

impedir a degradação ambiental e informações do processo. – ( OK )  

 

6- devolutiva e ação da proposta resíduo zero, como projeto piloto à região jaçanã Tremembé; 

- ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 

7- situação e manejo do viveiro de mudas de árvores da prefeitura regional jaçanã Tremembé 

– ( OK )  

 e início de plantio de priorização. Calçadas verdes e incentivo a plantio . Parceria para que a 

comunidade possa ter muda de forma fácil e consciente. – ( NÃO OBTIVEMOS 

RESPOSTAS )  

 

8- informações acerca da ação de limpeza global em 1.9 e 15.9 – ( OK )  

 

9- pedido de informações orçamentária destinada a esporte, meio ambiente e lazer na região 

Jaçanã Tremembé. Prestação de contas para onde e como estão – ( NÃO OBTIVEMOS 

RSPOSTAS )  

 - destinação recursos públicos na nossa região. Pedimos presença de responsáveis pela pasta 

 



 

 

10- SABESP: ESCLARECIMENTOS DAS QUESTÕES DOS CÓRREGOS DA REGIÃO E 

CANALIZAÇÃO – ( ok )  

 

11- HABITAÇÃO : ESCLARECIMENTOS SOBRE AS DÍVIDAS DA SOCIEDADE EM 

RELAÇÃO O DESAPROPRIAÇÃO DE MORADORES AS MARGENS DOS CORREGOS 

– ( NÃSO OBTIVEMOS RESPOSTAS ) 

 

12- CONVIDAR A ENG. AGRÔNOMA PARA REALIZAR, UMA CAPACITAÇÃOCOM 

O CADES E MORADORES SOBRE: COMO E QUAIS SÃO AS ÁRVORES ;PODAS SÃO 

PERMITIDAS E ESCLARECER QUAL SERIA A ORIENTAÇÃO ,QUANDO HÁ RISCO 

DE QUEDA "SE" NEGADA O PEDIDO- ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 

13- ELETROPAULO : SOBRE AS PODAS DE ÁRVORES – ( NÃO OBTIVEMOS 

RESPOSTAS )  

 

14- SOLICITAÇÃO DE COPIAS DE OFÍCIOS E ENCAMINHAMENTOS JÁ EMITIDOS 

PELA PREFEITURA ,ATÉ O MOMENTO PARA CONTROLE DE DOCUMENTOS. – ( 

NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 

15- solicitação das publicações das atas no diário oficial do município, conforme exigência do 

regimento interno e lei dos CADES JT PAUTA DA REUNIÃO – ( OK )  

 

 7 ª reunião ordinária  -25/10/2018 

 

1 – leitura da ata anterior – ( OK )  

2 - DEVOLUTIVA: da solicitação do convite para a implantação do resíduo zero na região. 

AMLURB (convite e prestação de contas na região ;CARLOS ( data reunião com o prefeito ? 

) – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

3- DEVOLUTIVA:  em relação ao tema R3 .Obras na região Maria Lopes de Azevedo , em 

frente ao SONDA  - ( OK )  

4 – PODAS e atualizações dos números (pedimos que a SUPREFREITURA /JT nos informe 

os números ) .Mais uma vez cobrar a presença da AES ELETROPAULO e engenharia 

agronômica  com números – ( NÃO OBTIVEMOS NENHUMA DAS RESPOSTAS )  



 

 

5 – SITUAÇÕES de córregos e ações para evitar enchentes  - ( NÃO  OBTIVEMOS 

RESPOSTAS ) 

6 - AÇÃO do CADES JT com a PAVS e SAÚDE em  questões de descartes  irregular  de lixo  

PLANO de AÇÃO  e datas – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

- 

1-APROVAÇÃO DAS ATAS R.O DE JUNHO E JULHO DE 2018 – ( OK ) 

 

1.1 ) COMUNIDADES E O LÍDER COMUNITÁRIO CRISTIAN RODRIGUES PEDE 

ORIENTAÇÃO REGULARIZAÇÃO A PREFEITURA REGIONAL JT – ( OK )  

 

2- DEVOLUTIVA EM  RELAÇÃO A REUNIÃO DE julho de 2018 : resíduo zero , 

multiplex , dia mundial da limpeza ; world clean upada ( ação de educação ambiental de 

limpar o mundo :- ( OK )  

 

3 - ATUALIZAÇÃO E A DEVOLUTIVA EM RELAÇÃO ÁS PODAS DE ÁRVORES E 

ESSE POSSÍVEL O POSICIONAMENTO DA AES ELETOPAULO – E A EQUIPE DA 

PREFEITURA PARA NOS INFORMAR ACERCA DA QUANTIDADES DE 

PROTOCOLOS ABERTOS- ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 

4- SABESP : AGUARDANDO UM REPRESENTANTE PARA ESCLARECIMENTO DAS 

QUESTÕES E ATUAL SITUAÇÕES DOS CÓRREGOS , ESGOSTOS E A 

CANALIZAÇÃO DA REGIÃO – ( OK ) 

5- INFORMAÇÃO DA OBRA DO PAC , APROVADA EM 2014 ,- ( OK )  

A) PROJETO ACOMPANHADO PELA SEHAB E SIRUB , OBRAS DO RESERVATÓRIO 

Nº 3 , LOCALIZADO : A AV. MARIA AMÁLIA LOPES DE AZEVEDO , EM FRENTE 

AO MERCADO SONDA . LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS INFORMAM QUE AS 

OBRAS ESTÃO ALTERANDO O LOCAL E AS CARACTERÍSTICAS 

ARQUITETÔNICAS E ARBÓREAS – ( OK )  

 

B) VISTORIA TÉCNICA , “ RISCO DE COLAPSO DE RESIDENCIA “ , PEDIDO DE UM 

MURO DE GABIÃO NA RUA BOCA DA MATA , NO CORREGO DA PACIENCA.- ( 

NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 



 

 

6- PEDIDO DE INFORMAÇÕES ORÇAMENTÁRIA DESTINADA A ESPORTES , MEIO 

AMBIENTE , E LAZER NA REGIÃO DO JAÇANÃ – TREMEMBÉ .- ( NÃO 

OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

- PRESTAÇÃO DE CONTAS PARA , ONDE E COMO , ESTÃO SENDO DESTINADOS 

OS RECURSOS PÚBLICOS NA NOSSA REGIÃO PEDIMOS A PRESENÇA DO 

RESPONSÁVEL DA PASTA. – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

7- HABITAÇÃO : ESCLARECIMENTOS SOBRE AS DÚVIDAS DA SOCIEDADE EM 

RELAÇÃO O DESAPROPRIAÇÃO DE MORADORES AS MARGENS DOS CÔRREGOS 

– ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

8-CONVIDAR A ENG. AGRÔNOMA PARA REALIZAR – ( OK )  

a) CAPACITAÇÃO COM O CADES E MORADORES – ( NÃO OBTIVEMOS 

RESPÓSTAS ) 

9-SOLICITAÇÃO DE COPIAS DE OFÍCIOS E ENCAMINHAMENTOS “ JÁ “ EMITIDOS 

PELA PREFEITURA JAÇANÃ - TREMEMBÉ ATÉ O MOMENTO , PARA O 

CONTROLE DE DOCUMENTOS – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

10 – PROGRAMA DE CASTRAÇÃO - COM A SENHORA IARA DA SUVIS 

PROJETO - ISTITUTO LUCIANA BUCK – ( OK ) . 

 

8ª REUNIÃO ORDINARIA  - 29/11/2018 

 

1– aprovação da  ata anterior  - ( OK )  

2 - DEVOLUTIVA: das demandas anteriores  - ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )    

3 DEVOLUTIVA  sobre córrego da paciência – ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS ) , obras 

e situações dos moradores da rua boca da mata ,deixado para os moradores do entorno do 

córregos da paciência uma notificação de Expropriação ,  com uma  agenda de vistoria a partir 

do dia 09/10/2018  realizada então  pela empresa CONSÓRCIO NÚCLEO-CONCREMAT, 

detentora da ata de RP 001/SMSO/201, incumbida de promover os estudos para uma 

desapropriação já com início no segundo semestre do ano de 2019 , a notificação sugere que 

entre em contato para esclarecimentos e informações com o senhor  Elizeu Aparecido Netto , 

(11) 3337-9881 , SOLICITADO a presença dos responsáveis da Subprefeitura  Jaçanã –

Tremembé para informações aos moradores (NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

 - A questão é sobre a canalização do trecho 2 do córrego da paciência uma situação 

vivenciada pelos moradores que já dura mais de 30 anos 



 

 

 -   ,devolutivas em relação a obra do R3 do córrego Tremembé - grupo de trab. de córregos e 

rios.- ( OK )  

4 – plano de ação para o viveiro de mudas jaçanã –Tremembéem relação da  visita do CADES  

( ok )  

5 – apresentação do conselheiro titular Thiago Sadaki - ideias de projeto -Adote uma praça e 

faça um local 100% sustentável  - ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS )  

6 - plano de ação para implantação de educação nas escolas – ( NÃO OBTIVEMOS 

RESPOSTAS )  

7 -retomada do programa de monitoramento do rio IPESP pelo CADES JAÇANÃ  em 

parceria junto com o SOS  MATA ATLÂNTICA  e  SABESP -( programa de córrego limpo) 

– ( OK )  

8 - INFORMES : 

9  -panorama das infestações por escorpiões na região norte – ( OK )  

10- solicitação das presenças do  : 

 - DGD norte -2 - svma 

- Direitos Humanos 

-  Defesa Civil da região do jaçanã 

- Presidente do CADES  jaçanã-Tremembé 

 -  chefe de  gabinete 

-  secretaria da saúde  

  - Engenharia agrônoma 

-  Eng. Carlos Jarras    

- ( NÃO OBTIVEMOS RESPOSTAS ) 

ATIVIDADES do CADES  jaçanã – Tremembé : 

 

Domingo PLANTIO  NO PARCÃO  - Dia -  02/12/2018   

1- concentração da organização a partir das 8 horas  

2- 9h ás 10h – piquenique colaborativo  

3 – 10hás 11h – atividades de sensibilidade e educação ambiental ( pavs , Sabesp , 

pedra 90 , cooperação ) 



 

 

4 – 11h30  mutirão de limpeza  

5 – 11h30 ao 122 h – monitoramento do córrego  manduque 

6 – a partir das 12h – plantio e colocação de proteção 

- pedra 90 teve uma mesa com voluntários falando sobre árvores  nativas  e assuntos 

relacionados  

Atividades concluídas : 

 - 16 mudas plantadas  

  - Ajuda na limpeza do córrego aulas de plantio e educação ambiental com as crianças  

 - orquídeas fixadas  

 -  feira de adoção de animais  

 - doação de livros  

Monitoramento da qualidade a água do córrego  

 

5- METAS A SEREM ATINGIDAS : 

- AGENDA COM O PRESIDENTE DO CADES E SUBPRFEITOS DO JAÇANÃ- 

TREMEMBÉ  PARA O RESIDUO ZERO  

-  A IMPLANTAÇÃO DE OFICINAS EM ESCOLAS DA REGIÃO COM A 

PARTICIPAÇÃO DO CADES JAÇANÃ , SUVS E PAVS DA SAÚDE E 

SUBPREFEITURA JAÇANÃ – TREMEMBÉ  

- AFERIÇÃO DO CÓRREGO DA PACIÊNCIA  

 

6- INFORMES  

Reuniões com o prefeito sobre a permissão  do viveiro flamboyant – subprefeitura 

Jaçanã- Tremembé houve a 1ª visita técnica  - dia 04/12/2018  

Presentes : 

 - ALEXANDRE E RUBENS   –COOPERAÇÃO  

 - HENRIQUE – ASSESSOR DA SUBPREFEITURA JAÇANÃ  

 –VIVIANE / MAÍRA AE SLAVADOR – PEDRA 90  

-  Hélio – CADES JAÇANÃ  



 

 

No local encontra –se diversas mudas nativas do brasil , mas não de São Paulo , como 

o pau- brasil e outras espécies  ornamentais como o curculigo. 

O potencial da área é enorme . Além da apresentação , há diversos espaços para o 

desenvolvimento de viveiros orquidários , além do espaço de armazenamentos , compostagens 

e para uma estrutura de oficinas  . aulas  e cursos  , hortas ,permacultura ( bioconstrução , 

captação de água da chuva , etc... ) e agroaecologia – as metas são: 

 

PROXIMA  REUNIÃO ORDINÁRIA 

 DIA 27/02/2018 AS 19 : 00 HS , NA SUBPREFEITURA JANAÇÃ – TREMEMÉ  

AV. LUIS STAMATS , 300  

Esta ata foi redigida pela Conselheira Maria do Carmo Xavier– Secretária do CADES JT, a 

qual será enviada ao Presidente do CADES JT, Conselheiros Titulares participantes, para ser 

lida e aprovada por e-mail e/ou watts zapp e protocolo da PR/ JT, conforme definido no 

regimento Interno. 

 

__________________________________________ 

Alexandre Baptista Pires. 

Presidente do CADES JT  

 

 

 

__________________________________________ 

Hélio Cláudio de Carvalho Moreira 

Coordenador CADES JT 

 

 

 

__________________________________________ 

Maria do Carmo Xavier 

 Secretária CADES JT 

 

 

 

 


